

国际劳工组织总干事盖伊·赖德表示 中国为全球脱贫事业树立榜样

国际劳工组织总干事盖伊·赖德日前在接受新华社记者采访时表示,中国成为全球脱贫榜样的重要法宝之一,就是中国非常明确地将消除贫困作为本国重要政策目标。他鼓励更多国家将消除贫困纳入本国政策目标的优先项。

赖德说,40多年来,中国成功让数亿人摆脱贫穷,“全世界都认为这是绝无仅有的成就”。在完成联合国千年发展目标中的减贫目标方面,“很明

两名中国公民 在加纳遭抢劫身亡

据新华社阿克拉11月29日电(记者许正)中国驻加纳大使馆11月29日发布公告说,加纳阿散蒂省11月28日晚发生一起入室抢劫案,两名中国公民遇害身亡,一人受轻伤。中国驻加纳大使馆已与加纳警方交涉,要求加方抓紧调查取证,争取早日破案。

蒙古国将延长首都 全民警戒状态

据新华社乌兰巴托11月29日电蒙古国政府11月29日宣布,将首都乌兰巴托市和色楞格省、后杭爱省全民警戒状态延长至12月11日6时,以巩固抗疫成果。

法国多个城市 发生游行示威

据新华社巴黎11月29日电 法国多个城市11月28日发生游行示威,反对执法人员法案有关条款和警察暴力执法。警方和示威者在部分游行地点发生冲突,至少46名示威者被逮捕。

据法国内政部统计,当天全法70个城市发生游行示威,总参与人数超过13万。警方和示威者冲突导致30多名警察受伤。

显,大部分进展都归功于中国(脱贫)的成功”。

赖德强调,消除贫困并不是一国经济快速增长或是世界发展之后的必然产物,它必须成为一国明确的政策目标。中国的脱贫成就证明了这一点。除了采取促进就业、完善社会保障、改善医疗服务等措施外,只有将脱贫作为重要政策目标,才可能在这一方向上取得进展。

赖德表示,未来中国将进一步扩大

内需促进消费,这将带来两方面益处。一方面,这是中国民众过上更美好生活的重要途径,民众生活质量将进一步提升;另一方面,中国市场规模巨大,中国将通过对外贸易等渠道助益全球经济发

展,为全球抗击贫困作出贡献。

赖德说,新冠疫情给全球劳动力市场带来危机。今年,全球贫困人口出现多年来首次增长。在经济复苏进程中,

如果不关注这一问题,全球发展可能面

临倒退风险。他认为,为更多人提供就

业机会,同时完善社会保障,是未来全球减贫事业取得进展的关键。

赖德说,令人鼓舞的是,中国始终明确承诺支持多边主义,同国际劳工组织以及其他国际组织通力合作。他表示,有中国这样有影响力的国家的承诺和合作,他对未来充满信心,相信全球定能应对疫情带来的巨大挑战,向复苏进程迈进。

记者 凌馨 杜洋
新华社日内瓦11月30日电

巴基斯坦“孤独大象”迁居柬埔寨



这是11月27日在巴基斯坦伊斯兰堡拍摄的亚洲象“卡万”。

据新华社伊斯兰堡11月29日电 巴基斯坦一家动物园的一头名为“卡万”的大象11月29日启程,经历货运飞机和卡车运输,前往柬埔寨一处野生动物保护区生活。今年35岁的“卡万”是一头雄性亚洲象,1岁时作为斯里兰卡政府赠送给巴基斯坦的礼物

来到巴基斯坦首都伊斯兰堡一家动物园生活。2012年,它的伴侣母亚洲象“萨赫莉”去世,“卡万”成为巴基斯坦唯一一头亚洲象。落单的“卡万”此后郁郁寡欢,而且生活空间较小、环境不佳。

媒体称“卡万”是“世界上最孤独的大象”。

新华社发

中国援建老挝 首都中心城区点亮工程启动



这是11月27日在老挝首都万象市中心拍摄的亮灯后的凯旋门广场。

中国政府援老挝首都万象市中心城区点亮工程项目启动仪式日前在万象举行。项目包括对凯旋门广场喷泉、灯光、音响、浇灌系统的升级改造和万象市中心城区7条道路照明改造以及新建控制中心和视频监控系统。整个项目预计将于2021年2月底竣工并交付使用。

新华社发

英媒称欧美12月接种新冠疫苗

欧美多国官员预计,首批新冠疫苗接种非常可能在今年底前启动。

英国《金融时报》11月29日报道,英国有望率先批准美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司合作研发的新冠疫苗,目标是12月7日开始接种。

美国有望在食品药品管理局(FDA)专家组12月10日开会后批准同款疫苗。美国国家过敏症

和传染病研究所所长、白宫冠状病毒工作组成员安东尼·福奇11月29日向媒体证实,“几乎肯定”会在今年年底前为部分优先人员接种。

德国官员上周末披露,只要欧洲联盟监管机构同意,民众可自下月起接种。德国卫生部长延斯·施潘告诉巴伐利亚电台,目前预期德美企业联合研发的疫苗“将在12月中旬获批”。

海 洋 据新华社专特稿

日本七旬老妇获博士学位

据共同社11月29日报道,日本73岁老太太名仓美佐子因为研究《百鬼夜行图》今年9月获得博士学位。名仓由于早年患病,高中后辍学,直到54岁才在爱知县立大学开始本科学习,修读文学专业。

“百鬼夜行”这个场景最早出现在日本13世纪一本民间传说故事集中,后来有多位日本艺术家以此绘图,成为日本妖怪文化主要组成部分。名仓说,她在本科的一堂

课中首次接触《百鬼夜行图》。

名仓于2006年完成本科学业,2009年开始研究生学习,继续相关主题研究直至博士生学习。她2017年修完博士课程所有学分,在家准备论文。名仓说,大学的学习经历让她懂得,终身学习是一种乐趣。她说,关于《百鬼夜行图》还有尚未发表的研究内容,计划再写一篇这个主题的论文。

袁 原 据新华社微博特稿

THE iX3

创新纯电动BMW iX3

华晨宝马 广告

天生电动